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Instalacja kanalizacji deszczowej  - rzut
piwnicy Budynek B2

Sanitarna
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Uszczelnienie wełną mineralną,
gęstość ≥40kg/m3

Schemat przejścia przez
ścianę oddzielenia

pożarowego REI 120

Opaska ogniochronna
np. PROMASTOP-W
o gr. 2,5 mm i szer.50 mm

rura instalacyjna tworzywowa

strop

zaprawa cementowa

Schemat przejścia przez
strop oddzielenia

pożarowego REI 120

strop
zaprawa cementowa

masa ogniochronna
np. PROMASEALR- A spray
o gr. min. 2 mm

Uszczelnienie wełną mineralną,
o gr. 30 mm i gęstości ≥80kg/m3

rura instalacyjna metalowa

min. 500mm
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Separator substancji ropopochodnych
ECO II PE NG 6/1,3 P
o wysokości podnoszenia 7,44m,
wydajności 6l/s,
z osadnikiem o pojemności 1460l,
i pojemności magazynowej oleju 130l
DW VOX M 150 A Pompa z wirnikiem
 VORTEX i pływakiem
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WYTYCZNE BRANŻY KONSTRUKCYJNEJ:
Przy wykonywaniu prac polegających na wykonaniu odwodnienia płyty
garażu podziemnego, należy zachować następujące warunki:
- otwory wykonywać wiertłem koronowym,
- średnicę wiertła dobrać w odniesieniu do projektowanej średnicy

kanalizacji deszczowej
- przyjęto maksymalną średnicę 200 mm ,
- zachować minimalną odległość 5 cm pomiędzy zbrojeniem dolnym

lub górnym a krawędzią otworu,
- po zamontowaniu separatorów wolną przestrzeń wypełnić chudym

betonem klasy C8/10.

- odwodnienie stopodachu górnego z rur PP, niskoszumowych o średnicy
Ø110, PVCØ160-200 - inst. prowadzona pod sufitem

- odwodnienie dachu budynku - kanalizacja podciśnieniowa z rur PP rury
niskoszumowe w zakresie średnic Ø50-Ø56 - inst. prowadzona pod
stropem/nad sufitem podwieszanym

- instalacja podposadzkowa odwodnienia płyty garażu z rur PP oraz PVC,
niskoszumowych w zakresie średnic Ø110-Ø200

- odprowadzenie ścieków z separatora substancji ropopochodnych
odcinek tłoczny z rur PP Ø50 prowadzony w posadzce

- odprowadzenie ścieków z separatora substancji ropopochodnych
odcinek  z rur PVCØ110 prowadzony po sufitem

- pion kanalizacji sanitarnej tłocznej

LEGENDA:

Pkt1

UWAGA
1. Należy uniemożliwić możliwość poruszania się samochodów po

separatorze substancji ropopochodnych np. za pomocą metalowego słupka.
2. Pokrywy separatora należy zabezpieczyć przed dostępem osób

trzecich np. za pomocą zamknięcia z zamkiem.
3. W ramach wyposażenia separatora substancji ropopochodnych

należy dostarczyć awaryjna pompę zatapialną.
4. W przypadku, gdy wygięcie posadzki (uniesienie posadzki przy

korytku ACO) wynosi więcej niż 2mm należy wykonać nacięcia odprężające
równoległe do korytka ACOm, w odległości 35-50 cm od korytka. Nacięcie
musi być wykonane na 0,8-0,9mm grubości posadzki w miejscu cięcia.
Szczelinę po odcięciu uszczelnić masą trwale elastyczną.

5. Przed wylaniem posadzki wykonać próbę szczelności kanału.
6. Pomiędzy korytkiem a posadzką wykonać wypełnienie za pomocą

fugi elastycznej.
7. Korytko posadowić na zaprawie cementowej o wysokości min. 0,5cm.
8. Wszystkie odcinki tłoczne po rozprężeniu powinny zostać

zasyfonowane.
9. Kanalizację deszczową podciśnieniową należy zaizolować cieplnie

otuliną 9mm.
10. Przewodów kanalizacyjnych nie należy prowadzić nad przewodami

instalacji zimnej i ciepłej wody, instalacji ogrzewczej oraz przewodami
instalacji elektrycznej.

11. Minimalna odległość przewodu kanalizacyjnego z PVC-U i PP, od
prowadzonych równoległe pozostałych przewodów instalacyjnych lub od ich
płaszcza izolacji, powinna wynosić 0,1m.

12. Przy przejściach przez przegrody ppoż. zastosować przejścia o
odpowiedniej odporności ogniowej.

13. W węźle ciepłowniczym zastosować studzienkę schładzającą o
pojemności 1,05 m3. (0,8x0,8x1,3m)

14. Na każdym wyjściu instalacji z budynku w studzienkach zastosować
klapy burzowe.

15. W budynku zastosować separator substancji ropopochodnych .
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- odpływ liniowy 

- wpust podłogowy  
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instalację zabezpieczyć
kablem grzejnym

prowadzić
pod posadzką

zasyfonować
pod stropem
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